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VIETNAM ETE & 
ENERTEC EXPO 2023



3,186

VISITORS

DAY 1: 3,185

3185
2586

DAY 2: 2717

Return: 131

1619

Return: 140

DAY 3: 1759

TOTAL 3 DAY:

7661 VISITS
7390 VISITORS

42%

35%

23%

496

Reg-Onsite Pre-Registration

94
%

VIETNAM

6%

OVERSEAS

6,894



COUNTRY

Country & Region Num.

Antarctica 1

Afghanistan 1

Australia 2

Bangladesh 1

Cambodia 12

Canada 2

China 330

Denmark 1

France 1

Hong Kong 15

India 17

Italy 1

Japan 12

Korea 5

Malaysia 2

Netherlands 1

Norway 1

Russian Federation 2

Singapore 25

Sri Lanka 1

Taiwan 22

Thailand 6

UK 1

USA 11

Vietnam 8407

TOTAL

25 Country & Region



TRADE VISITOR QUESTIONNAIRE

1615

1. In what sector does your company primarily belong to?

M&E Contractors

755

Consumption 
Factories/ Firms

867

Solar Energy 
Contractors

2137

Distributors/ Agents/ 
Electrical Stores

482

Investors/ Real Estate 
Project Developments

455

Electric Transmission 
& Distribution

1274

Manufacturers & 
Suppliers

439

Investors/ Renewable Energy 
Project Development Board

542

Electricity/Electricity 
Production Company

1062

Consultancy Service

690

Building & 
Construction

817

Others



TRADE VISITOR QUESTIONNAIRE

2. What is the purpose of your visit?

Purchasing & Ordering

Looking for new channels & 
distributors

See existing suppliers

Evaluating exhibitions for 
future attendance

Look for New products, 
Technologies, Services

Others

2570

3269

2463

1615

2572

57

33%

40%

30%

14%

44%

0.7%



TRADE VISITOR QUESTIONNAIRE

3. Business fields your Company interested in?

Power Generetion 
Equipment & System

3244

40% 28% 39% 28% 23%
Electric Transmission 
Equipment & System

Smart electrical technology 
& equipment

Lighting technology & 
Equipment

Building automation & 
Controls technology

Industrial automation & 
Controls

23% 29% 32% 25% 1.5%
Civil electrical products & 

Equipment Renewable energy Energy and Power Services 
& Solutions Others

2244 3138 2238 1852

1850 2292 2591 2019 120



TRADE VISITOR QUESTIONNAIRE

4. How did you know about the exhibition?

27132411 1944

1122
1826 211

E-marketing Website Trade Associations

Facebook Newspapers, Magazines Others

30% 34% 24%

23% 14% 2.6%



TRADE VISITOR QUESTIONNAIRE

5. What is your function in your company?
18

24

12
23 10
86

13
43

25
13 20

9

45
3 10

9

23%

15%
13%

17%

31%

2.6% 5.6% 1.4%

Partner/ Proprietor

CEO/ Managing Director/ 
President/ Board
Branch Manager/ Project 
Manager/ Factory Manager

Engineer/ Technician

Employee/ Specialist

Lecturer/ Consultant/ Expert

Self Employed

Others



TRADE VISITOR QUESTIONNAIRE

6. I would like to register for?

0.1%10%

33%
87%

Trade Visit

Conference
Others

Business
Matching7112

840
7

2744
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